

乔新江在河南代表团审议政府工作报告时说

# 抓好党建工作 促进老区发展

本报北京消息(特派记者 向炜 程成)3月6日下午,全国两会河南代表团审议政府工作报告。全国人大代表、市长乔新江在审议时发言。

乔新江说,李克强总理所作的政府工作报告,立意高远、主题鲜明,求真务实、坚定自信,通篇体现了科学发展、创新发展、务实发展、为民发展,既是一个鼓舞士气、催人奋进的报告,也是一个把握大势、遵循规律、遵从民意的报告。

乔新江说,近年来,河南的形势和全国一样,总体向好,经济保持较快增长,人民生活持续改善,社会大局和谐稳定,蓄势崛起的态势和后劲不断增强,发展思路越来越清晰、发展举措越来越有力、发展成效越来越明显、

发展前景越来越美好,河南全面建成小康社会加快现代化建设的基础更加坚实,在中原崛起河南振兴富民强省的进程中更加出彩。

“推动经济社会发展,抓好党建工作是保障,建立一支坚强可靠的党员干部队伍是前提。”作为一名曾经的组工干部,乔新江对此深有体会。他说,河南省委坚持把加强和改进党的建设放到落实中央“四个全面”战略布局、全面推进“四个河南”建设中统筹考虑和安排,自觉贯彻从严治党、思想建党、制度治党的党建思想,树立大抓基层、狠抓党员干部队伍建设的鲜明导向,教育实践活动扎实有效,党员干部精神状态好;建载体搭平台,干部理想信念教育效果好;完善干部考核机制,全省政治

生态好;建立大抓基层导向,基层组织作用发挥得好,为全省经济社会发展奠定了坚实的思想基础。

作为一名来自革命老区的人大代表,加快老区发展是乔新江最为关心的问题。他建议国家支持将河南、安徽、江苏三省联合编制的《淮河流域生态经济带发展规划》和《鄂豫皖三省联合推进的《大别山革命老区振兴规划》上升为国家战略,以推动沿淮地区经济社会发展和生态建设,加快大别山扶贫片区脱贫致富奔小康步伐。同时,他建议国家出台政策,适当增加乡镇编制和人员,开辟优秀村干部进入行政事业单位工作通道,健全基层组织经费逐步增长机制,进一步加强乡村基层干部队伍建设,夯实基层基础。

## 弘扬雷锋精神

### 我市现有 1300 多支志愿者服务队

信阳消息(记者 杨长喜)如今,越来越多的人参加到学雷锋精神的活动中来。记者昨日从市文明办了解到,目前我市共有志愿者服务队 1300 多支。这些服务队的志愿者们出现在志愿服务的各条战线上,活跃在践行雷锋精神的路上。

市文明办副处级调研员张继峰介绍说,目前,我市已成立了由文明办牵头,民政、工会、共青团、妇联、红十字会等单位为成员的信阳市志愿服务协调小组,建立了志愿服务工作联席会议制度,统一组织、协调全市志愿服务活动开展。全市成立了志愿服务总队,县区设立了 9 个支队,下设 1300 多支志愿服务队,每支服务队按照“有场所、有标识、有队伍、有制度、有档案、能服务”的标准进行规范化管理,确保各项志愿服务

活动的社会效果。同时,想方设法积极筹资,为开展志愿服务提供了坚强的经费保障。针对志愿者的组成人员素质参差不齐的现实,全市每年举办一次志愿服务培训班,对志愿者骨干进行集中培训,各县区再对本辖区内志愿者分批、分专业进行培训,让志愿者们不仅有热情、有激情,而且还有能力参与社会服务。

张继峰说,近年来,我市围绕“学雷锋、树新风”,以“关爱他人、关爱社会、关爱自然”为主题,关爱空巢老人、关爱农村留守儿童、扶贫救困、大型节会赛事等,广泛开展各种主题志愿服务活动,志愿服务参与人数越来越多,志愿者管理越来越规范,并形成了一批志愿服务品牌,为和谐家园、美丽信阳建设作出了积极贡献。



## “构筑”安全网

为了应对春节后大客流,信阳铁路警方加大节后精力投入,全员上岗,最大限度地警力摆在面上,通过采取视频巡逻、实兵巡逻、警犬巡逻、警车巡逻和定点卡控相结合的方式,加强站区治安防范、秩序维护,增强威慑力,严厉打击倒票、诈骗、盗窃等违法犯罪活动,维护旅客购票乘车秩序,防止踩踏事故发生。图为昨日,铁路在维持候车室外秩序。本报记者 吴楠 通讯员 张俊 摄

## 我市多景区推出优惠活动

### 三八妇女节女士享福利

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从我市几景区了解到,针对即将到来的妇女节,几个景区纷纷推出针对女士的优惠措施,其中,黄柏山景区针对男士也给予了一定幅度的优惠。

三八妇女节历来是商家、景区抢占商机的好时机。今年的三八妇女节恰逢周末,尽管市旅游局方面没有提出要求,但我市各景区也抓住这个难得

的机会,纷纷推出优惠活动。记者分别电话了解了鸡公山管理区、南湾湖管理区、罗山县、商城县、新县等相关部门的优惠情况。其中,鸡公山、南湾湖、灵山寺都推出了妇女节期间女性购买门票半价的优惠,针对男士则没有优惠;商城县的金刚台西河景区、黄柏山景区则推出了妇女节期间女士门票全免、男士门票半价的优惠。



**金伯利钻石**  
KIMBERLITE Kimberlite DIAMOND  
好钻石·金伯利 只为幸福传递

## 中国钻石第一品牌

# 38 魅力双节

## 特惠全城

旗舰店地址:中山北路(市公安局)对面 电话:6235167 和美专柜:西亚和美广场一楼 电话:1338376 2511